

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

28 сентября 1982 г. №

## Зановес поднят

**Б. ГОЛУБОВСКИЙ,**  
главный режиссер Театра  
им. Н. В. Гоголя

— По традиции, спектаклем «Берг» Ю. Бондарева открылся наш новый театральный сезон.

Во время празднования 60-летия образования СССР в репертуаре театра появятся два новых названия: «Мы так недолго живем» И. Касумова и «Я догоняю лето» В. Пальчинскийте — драматургов из Азербайджана и Литвы. Готовятся к постановке пьеса Д. Вассермана «А этот выпал из гнезда», которая, как и фильм «Полет над гнездом кукушки», создана по мотивам романа Д. Кейси.

В ближайших планах — сценическое воплощение романа А. Чаковского «Победа» и работа над пьесой Н. Лескова «Рассточитель». В портфеле театра — пьесы Е. Мальцева «Последнее свидание», В. Большакова «Заложники Генри Марлау» и Г. Батияшвили «Гость».

! На малой сцене в этом сезоне будут идти спектакль «Ракурсы» А. Кургатникова и две одноактные пьесы русских классиков «Где тонко, там и рвется» И. С. Тургенева и «Осенняя скука» Н. А. Некрасова в постановке студентов-выпускников режиссерского факультета ГИТИСа.